wAMPs -

Ersatzteil pre isliste CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH

CAT PUMPS MODELL 3CP1221 - 3CP1231 - 3CP1241 2016
Bild Nr.  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung far Preis  Anzahl pro
Modell €/Stuck
PASSFEDER A 5x5x 24 mm

2 30047 DIN6885 A 0,36 1
5 92538 SCHRAUBE, M6X16, VA 2,38 8
8 46901 LAGERDECKEL 13,78 2
10 14028 O-RING, LAGERDECKEL, NBR 3,41 2
11 43222 RADIALWELLENDICHTRING, NBR 5,67 2
15 14480 LAGER 21,34 2
20 48730 PLEUEL, KOMPLETT 44,85 3
25 46927 KURBELWELLE 3CP1221 213,50 1
25 46994 KURBELWELLE 3CP1231 215,61 1
25 46991 KURBELWELLE 3CP1241 215,61 1
32 46798 VERSCHLUSS, OLEINFULLSTUTZEN 7,28 1
33 14179 O-RING, NBR 1,05 1
37/38 92241 OLSCHAUGLAS MIT DICHTUNG 9,53 1
40 92538 SCHRAUBE, M6X16, VA 2,38 4
48 25625 OLABLASSSCHRAUBE, STCP, 1/4" 5,33 1
49 23170 O-RING, ABLASSSCHRAUBE, NBR 1,05 1
50 46939 DECKEL, RUCKSEITE 22,82 1
51 14041 O-RING, KURBELGEHAUSEDECKEL, NBR 3,29 1
53 48644 KURBELGEHAUSE 165,83 1
64 46615 BOLZEN, KREUZKOPF 5,96 3
65 48459 PLUNGERSTANGE 30,39 3
70 46839 DICHTRING, PLUNGERSTANGE, NBR 5,18 3
75 43900 STAUSCHEIBE 2,94 3
88 45697 SCHEIBE, GESCHLITZT, S 2,25 3
90 46976 PLUNGER, KERAMIK 36,75 3
98 46730 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, 304 SS/NBR 3,98 3
98 48394 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, FPM 16,94 3
98 48432 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, EPDM 9,84 3
99 48201 PLUNGERHALTER, 31655 3,08 3
100 46541 DICHTUNGSHALTER 1,82 3
106 44053 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, NBR/316 14,28 3
106 44926 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, FPM 47,25 3
106 46651 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, EPDM 27,09 3
110 48556 SAUGSTUTZEN 3CP1221-1241, 55316 522,48 1
117 119034 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M8x35 2,97 4
125 44652 DICHTUNG, HOCHDRUCK, NBR/316 SS 21,14 3
125 44925 DICHTUNG, HOCHDRUCK, FPM 51,81 3
125 46652 DICHTUNG, HOCHDRUCK, STG 25,21 3
139 45156 STOPFEN, EINLASS, 1/2"NPT, 316 SS 54,60 1
143 17547 O-RING, ADAPTER EINLASSVENTIL, NBR 1,82 3
143 11685 O-RING, ADAPTER, INNEN, FPM 7,91 3
143 46648 O-RING, ADAPTER, EPDM 2,31 3
150 44060 ADAPTER, SAUGSEITE, 316 SS 43,40 3
154 43893 O-RING, ADAPTER, NBR 2,38 3
154 44927 O-RING, ADAPTER, FPM 8,89 3
154 46649 O-RING, ADAPTER, EPDM 4,07 3
155 26089 O-RING, NBR 2,09 3
155 11377 O-RING, FPM 7,15 3
155 46647 O-RING, EPDM 2,38 3
157 44059 ADAPTER, DRUCKSEITE, 31655 116,55 3
159 26089 O-RING, NBR 2,09 3
159 11377 O-RING, FPM 7,15 3
159 46647 O-RING, EPDM 2,38 3

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33
Email: catpumps@t-online.de www.catpumps.de

Seite 1/3
02/16


mailto:catpumps@t-online.de

wAMPs -

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH

Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung far Preis  Anzahl pro
Modell €/Stick Pumpe

164 44058 SITZ, VENTIL, 316 SS 13,66 6
165 44001 O-RING, VENTILSITZ, NBR 1,23 6
165 44928 O-RING, VENTILSITZ, FPM 8,33 6
165 46650 O-RING, VENTILSITZ, EPDM 2,59 6
166 44057 VENTIL, 316 S$ 7,11 6
167 44056 FEDER, VENTIL, 316 S$ 5,12 6
168 44055 FEDERHALTER, VENTIL, 316 SS 9,56 6
185 48558 DRUCKSTUTZEN, 3CP12.., 55316 515,22 1
186 15847 FEDERRING, M10, 304 S5 1,16 6
188 87950 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M10X35 6,21 2
189 87952 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M10X55, VA 8,05 4
250 118672 WELLENSCHUTZKAPPE 11,41 1
260 126607 WINKELSCHIENENSATZ 30,73 1
283 34334 SATZ, OLABLASS-SCHLAUCH 49,94 1
299 816719 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 3CP12.., 55316 1291,50 1
300* 33985 DICHTUNGSSATZ, NBR 125,56 1
300* 33309 DICHTUNGSSATZ, FPM 271,35 1
300 33944 DICHTUNGSSATZ, EPDM 209,38 1
310* 30982 VENTILSATZ, $S316/NBR 227,42 1
310* 31216 VENTILSATZ, SS316/FPM 295,53 1
310* 31217 VENTILSATZ, SS316/EPDM 153,37 1
350 30696 WERKZEUG, VENTILSITZ 57,37 1

Kursiv gedrucktes ist optional erhaltlich

* Satz 300 enthalt Bild Nr.: 98, 106, 125, 143, 154, 155, 159
* Satz 310 enthélt Bild Nr.: 143, 154, 159, 163, 164-168

Anderungen vorbehalten

Die angegebenen Preise verstehen sich ab Lager Idstein, zuziigl. Verpackung + MwSt.

Alle vorangegangenen Preislisten sind hiermit ungdiltig

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33

Email: catpumps@t-online.de

Seite 2/ 3

www.catpumps.de

02/16


mailto:catpumps@t-online.de

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH
Explosionszeichnung
CAT PUMPS MODELL 3CP1221 - 3CP1231 - 3CP1241

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33
Email: catpumps@t-online.de www.catpumps.de

Seite 3/3
02/16


mailto:catpumps@t-online.de

